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Rödl & partner consulting & Valuation, s.r.o. uza-
vřela nové partnerství s renomovanou německou 
personální agenturou, která zajistí nábor spolehli-
vých pracovníků na území Německa pro úspěšně 
expandující české společnosti.
 Rödl & partner naopak podpoří znalostí 
regionu cee svého nového německého obchodní-
ho partnera v rámci recruitmentu v České republi-
ce.
 „dohodli jsme se, že náš tým i naši kli-
enti budou těžit z toho, že se stanou součástí no-
vého joint venture s mnoha odbornými znalostmi 
a zdroji, které jsou spojeny s více než 20 lety zku-
šeností v oblasti human resources. spojení na-
šich talentovaných specialistů, globálního měřítka 
a dosahu společnosti Rödl & partner nám posky-
tuje výbornou platformu pro rozvoj našich služeb 
klientům a umožňuje pokračování naší další cesty 
v budoucnu,“ říká alena spilková, podniková po-
radkyně Rödl & partner.

 „Jsme rádi, že jsme se spojili s týmem, 
který má stejné hodnoty a vizi jako naše společ-
nost a můžeme rozvíjet služby pro klienty společ-
ně,“ řekl o novém partnerství Tomáš chmelař, part-
ner společnosti Rödl & partner.
 společnost Rödl & partner consulting & 
Valuation, s.r.o. byla založena 1. 1. 1999. personální 
poradenství představuje od počátku jednu z hlav-
ních oblastí v nabídce služeb Rödl & partner. Víme, 
že vysoce kvalifikovaní a motivovaní zaměstnanci 
jsou základem úspěšného podnikání. To platí pře-
devším pro podnikání v oborech, kde know-how 
zaměstnanců tvoří jediný kapitál firmy.
 při hledání kvalifikovaných zaměstnan-
ců je vám k dispozici tým personálních konzultantů 
společnosti Rödl & partner. Naši zkušení poradci 
jsou připraveni oslovit kandidáty ze všech oborů 
a profesionálně prověřit jejich odborné znalosti 
a osobnostní předpoklady. Úspěšně jsme dokončili 
většinu našich dosavadních zakázek a námi vyhle-
daní pracovníci zůstávají s našimi klienty v zaměst-
naneckém poměru. Také proto se k nám naši klienti 
vrací vždy, když potřebují nové zaměstnance.

→ HR News

posila personálního poradenství v Německu
Nový strategický partner oddělení podnikového poradenství posílí personální poraden-
ství také v Německu!
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V současné době ukončujeme proces outplace-
mentu s německou společností, která se rozhodla 
uzavřít jeden ze svých závodů v České republice. 
 Jedná se o zavedení postupu nebo pro-
cesu, který pomáhá společnostem řídit organizační 
změny spojené s propouštěním, a to jak v případě 
hromadného, tak individuálního propouštění. kom-
binujeme formu individuálního přístupu s formou 
skupinového školení. V rámci naší služby pomá-
háme zaměstnavatelům a zaměstnancům lépe se 
vyrovnat s organizačními změnami a zorientovat se 
na trhu práce podle aktuálních podmínek.
 Outplacement se používá nejen v době 
krize, kdy je část nebo celý podnik uzavřen, ale 
také v případě fúzí, převzetí nebo přemístění výro-
by do jiné lokality. pro zaměstnance jsme důvěry-
hodným partnerem v pracovních, osobních, a sa-
mozřejmě i rodinných záležitostech. Od samého 
počátku spolupracujeme s manažery společnosti 
i zástupci zaměstnanců transparentně a s důvě-
rou. Velmi důležitým aspektem je vytvoření otevře-
né komunikace a trvale dostupné kontaktní osoby. 
a jaký je výsledek? Zaměstnanci společnosti jsou 

loajální, cítí se být doceňováni a vnímají naše pod-
půrné a poradenské služby jako osobní referenci za 
práci, kterou v průběhu let vykonali. Zaměstnavatel 
je i přes avizovanou ztrátu zaměstnání vnímán po-
zitivně, zaměstnanci se necítí být odkázáni sami na 
sebe a přenášejí to i do okruhu svých přátel a zná-
mých. 
 Outplacement je komplexní poradenství 
a podpora při snižování počtu zaměstnanců. pod-
niky využívají našich poradenských znalostí, aby 
emocionálně podpořily zaměstnance postižené 
ztrátou zaměstnání a vypracovaly s nimi řešení ori-
entovaná na budoucnost. Výhodná situace pro obě 
strany!
 Z významnějších zakázek v oblasti recru-
itmentu v letošním roce bychom rádi zmínili pozice 
jednatelů, které se nám podařilo oslovit a úspěšně 
umístit ve výrobních podnicích v České republice 
i na slovensku. Jednalo se o precizní strojírenskou 
výrobu ze Švýcarska, v dalším případě o ojedinělou 
kvalitní výrobu pryžové gumy z Německa. Na slo-
vensku jsme byli činní pro automobilový průmysl.
 standardně obsazujeme manažery ve 
všech podnikatelských odvětvích. pakliže potřebu-
jete zajistit své strategické pozice diskrétně a rych-
le, neváhejte se na nás obrátit.

→ HR News

klíčové projekty personálního poradenství 
roku 2022
Rádi bychom vás informovali o klíčových projektech našeho personálního poradenství 
v roce 2022.
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Tento newsletter je nezávaznou informační brožurou a slouží obecným 
informačním účelům. Nepředstavuje právní, daňové ani podnikové po-
radenství, jeho cílem není ani nahrazení individuálního poradenství. při 
zpracování newsletteru se společnost Rödl & partner snaží o maximální 
pečlivost, nemůže ale převzít odpovědnost za správnost, aktuálnost a úpl-
nost informací. protože se zde obsažené informace nezabývají konkrétní-
mi tématy jednotlivých fyzických nebo právnických osob, měl by si klient 
požadované informace vždy ověřit poradenskou zakázkou. Rödl & partner 
nepřejímá odpovědnost za rozhodnutí, která čtenáři na základě článků 
newsletteru učiní. Naši poradci jsou Vám rádi k dispozici.
 Veškerý obsah newsletterů zveřejněný na internetu 
včetně odborných informací je duševním vlastnictvím společnosti 
Rödl & partner a je chráněn autorskými právy. uživatelé mohou obsah 
newsletterů stahovat, tisknout nebo kopírovat pouze pro vlastní 
potřebu. Jakékoli změny, rozmnožování, šíření nebo sdělování tohoto 
obsahu nebo jeho částí veřejnosti, ať už online nebo offline, vyžadují 
předchozího písemného souhlasu společnosti Rödl & partner. 
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